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Навчальна робота
    У своїй діяльності Нетішинський професійний ліцей керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про Професійно-технічну освіту»,  Статутом  закладу освіти.

Уся діяльність коллективу Нетішинського професійного ліцею спрямована на виконання поставлених головних завдань:

– підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних робітників;

– підвищення якості організації навчального процесу;

– удосконалення матеріально-технічної бази;

– створення  сприятливих умов для формувань і  самореалізації здобувача освіти  у соціумі.

         Зміст навчально-виробничого процесу та термін навчання у  закладі освіти визначаються робочими освітніми планами і програмами, а також вимог Державного стандарту професійно-технічної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002р. № 1135.

         З кожної професії розроблені комплекти навчально-плануючої документації, а саме: робочі навчальні плани, робочі освітні програми, тематичні плани, поурочно-тематичні плани, переліки навчально-виробничих робіт з професій, плани виробничого навчання на семестр і на місяць, плани уроків, плани проведення лабораторно-практичних робіт, паспорти комплексного методичного забезпечення предметів і професій. 

       Педагогічні працівники при підготовці до уроків керуються поурочно-тематичними планами, методичними розробками, планами уроків, конспектами, дидактичними матеріалами, унаочненням, технічними засобами навчання. Поурочно-тематичні плани з предметів розглянуті та схвалені  на засіданнях методичних комісій і затверджені. Графік освітнього процесу передбачає чергування теоретичного і виробничого навчання, державну підсумкову атестацію, кваліфікаційну та державну кваліфікаційну атестацію, канікули, виробниче навчання, виробничу практику на підприємствах. Передбачені навчальними планами лабораторно-практичні роботи забезпечені необхідною навчально-методичною документацією, інструкційно-технологічними картами, приладами, інструментами, матеріалами.  В ліцеї згідно з графіками проводяться консультації  та факультативи для ліквідації прогалин у знаннях учнів. Журнали обліку теоретичного навчання у закладі освіти ведуться згідно з  інструкціями. Здійснюється облік замін уроків. Навчальні плани і програми виконуються в повному обсязі.

      Навчання проводиться у 20 кабінетах, 3 майстернях, 5 лабораторіях, 2 навчально-практичних центрах та 1 навчально-практичній (виробничій) дільниці, які відповідають вимогам кваліфікаційних характеристик та освітніх програм. На початку навчального року складається графік освітньо-виховного процесу, який містить розклад занять теоретичної і практичної підготовки, графік виробничого навчання у майстернях. З метою контролю за якістю навчання та підготовкою учнів щорічно проводяться контрольні роботи з предметів професійно-теоретичної підготовки, тематичні, поетапні атестації. Оперативну, точну, об’єктивну інформацію про поточний стан навчального процесу надають регулярні моніторингові дослідження, які є необхідним інструментом аналізу різних сторін освітнього  процесу.

   Аналіз успішності є матеріалом для індивідуальної роботи з учнями, стимулює учнівський і педагогічний колектив для поліпшення діяльності. Якість навчання учнів повністю залежить від якісної підготовки викладача чи майстра виробничого навчання до уроку. Для цього в ліцеї створені всі необхідні умови: уроки теоретичного та практичного навчання проходять з використанням мультимедійної техніки та комп’ютерних програм, необхідна навчальна, науково-методична література є в бібліотеці та в методичному кабінеті. В цілому всі педагогічні працівники відповідально відносяться до своїх обов’язків, творчо підходять до вибору ефективних методів і інноваційних технологій на своїх уроках. 

     Відповідно до   Указу Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року та на основі наказу  Нетішинського професійного ліцею № 136 від 30.08.2022 «Про запровадження змішаної форми навчання» для учнів 2 та 3 курсу та очної форми для учнів 1 курсу та  Наказу Нетішинського професійного ліцею від №233 від 05.12.2022 «Про запровадження змішаної форми навчання» для учнів 1 курсу.  Теоретичне навчання в закладі відбувається з використанням дистанційних технологій а виробнича практика та виробниче навчання здійснюється згідно розкладу.

       З цією метою створено групи із батьками та учнями у соціальних мережах (Viber, Telegram, WhatsApp тощо), навчання в дистанційному режимі здійснюється згідно розкладу занять з використанням сервісів Google Classroom, ZOOM, online спілкування -Skype, Google Meet, Viber, Wats App. Оцінювання здобувачів освіти здійснюється  та фіксується у зручний спосіб, а в подальшому заноситься  до відповідних сторінок  журналу теоретичного навчання. Провівши SWOT аналіз своєї освітньої роботи в умовах воєнного стану викладачі подали звіти, проаналізувавши сильні та слабкі сторони. Звернули увагу на можливості та як можна попередити та протистояти загрозам. 
        Викладачі постійно працюють над  наповненістю кабінетів навчальними та методичними матеріалами, завданнями для  контролю знань, матеріалами  для підготовки до ЗНО. Проводиться  робота  й по поліпшенню естетичного вигляду кабінетів.

       Класні керівники та майстри виробничого навчання проводили  системну онлайн-роботу з батьками, надають  педагогічні консультації, постійно здійснюють  психолого – педагогічний супровід.
     З метою контролю за навчальним процесом, визначення рівня навчальних досягнень учнів, з 12 по 24 жовтня 2022 року був проведений моніторинг навчальних досягнень учнів І курсу за результатами свідоцтв про базову загальну середню освіту та контрольних зрізів, проведених на рівні навчального закладу. Результати моніторингу навчальних досягнень учнів І курсу за результатами свідоцтв про базову загальну середню освіту показали, що переважна більшість учнів має недостатню підготовку з базових предметів. Для усунення прогалин у знаннях учнів за базову школу викладачам рекомендовано: 

· розробити заходи щодо поліпшення якості навчання та викладання  з урахуванням наведеної інформації;

· проводити індивідуальну роботу з учнями, які мають початковий рівень навчальних досягнень;
· застосовувати інноваційні технології та інтерактивні методи навчання;
· активізувати роботу з оволодіння сучасними педагогічними та інформаційно-комунікативними технологіями навчання, упровадження її у практику своєї діяльності;
· здійснювати навчання на засадах особистісно орієнтованого підходу до навчання;

· продовжувати роботу щодо формування мотивації учнів до навчання;

      Згідно плану роботи навчальної частини проводилися перевірочні контрольні роботи із загальноосвітніх предметів у групах І-ІІІ курсів. Завдання контрольних робіт були складені на основі вимог освітніх програм. Перевірка мала на меті визначити рівень володіння теоретичними матеріалом, ступень засвоєння основних понять та явищ вміння аналізувати, узагальнювати, співвідносити і критично оцінювати.

     Вивчення, аналіз і узагальнення результатів написання контрольних робіт дали можливість констатувати, що викладання загальноосвітніх предметів проводилось за державними програмами, та згідно інструктивно–методичними рекомендаціями щодо вивчення загальноосвітніх предметів. Результати контрольних робіт засвідчили, що програмовий матеріал з предметів учні засвоюють на достатньому рівні.

На підставі результатів опанування учнями матеріалу  тем упродовж їх вивчення, з урахуванням поточних оцінок, різних видів навчальних, контрольних письмових робіт та навчальної активності учнів, викладачами Нетішинського професійного ліцею виставлені тематичні оцінки, на їх основі виставлено оцінки за І семестр. 
Результати успішності учнів за І семестр (семестрові бали)

На початок навчального року в ліцеї навчалося 406 учнів. З них оцінено 406. Високий рівень 27 учнів-7%, достатній рівень 167 учнів- 41%, середній рівень 185 учнів- 45%, початковий 27 учнів- 7%.

Результати успішності учнів за ІI семестр (семестрові бали)

На кінець навчального року в ліцеї навчалося 348 учнів. З них оцінено 348. Високий рівень 36 учнів-10% , достатній рівень 158 учнів-45%, середній рівень- 138 учнів-40%, 16 учнів початковий рівень-5%.

Простежується тенденція щодо зростання кількості учнів з достатнім та середнім рівнем навчальних досягнень, тому в наступному навчальному році необхідно звернути увагу на роботу з учнями, які мають достатній та середній рівень знань, розвивати їх потенціал.

       З метою виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, розвитку її інтересів, проводились різноманітні конкурси та учнівські проєкти.

       За підсумками обласного конкурсу на кращий учнівський проєкт з предмета «Технології» «STEM у професії: змінити світ» відзначена дипломом лауреата учениця ІІ курсу за професією «Швачка.Кравець» Швайдецька Наталія.

      У Всеукраїнському конкурсі творчих робіт «Я-майбутнє України» взяв учень ІІІ курсу за професією «Електрогазозварник» Калабський Віктор, який представив на конкурс проєктну роботу на тему «Україна та глобальна продовольча безпека в умовах війни».

       Активною участю у Всеукраїнському віртуальному арт-просторі «Ми- сильні! Ми-разом! Ми-Україна» відзначився здобувач освіти Нетішинського професійного ліцею ІІ курсу, Чмир Михайло, професія «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів».

      Переможцями обласного конкурсу знавців іноземної мови «Моя професія-моє майбутнє», стали учениці ІІІ курсу за професією «Швачка.Кравець»- Адашевич Дарія, Ковальчук Анна, Крутій Карина, Хмарук Ангеліна, роботи яких визнані кращими у номіції «Детальне представлення практичних навичок».

       В ліцеї активно ведеться робота з веб-сайтом закладу освіти. Постійно оновлюється інформація щодо проведених заходів,  висвітлюються новини освітнього процесу, громадського життя учнівського та педагогічного колективу. 

         У 2022-2023 н. р. проведено щорічне самооцінювання якості освіти за напрямом «Освітнє середовище». Для проведення самооцінювання освітньої діяльності використано такі методи збору інформації як: спостереження (освітнє середовище) та опитування (анкетування батьків, педагогічних працівників). Використано такі рівні оцінювання: перший (високий)-4 бали, другий (достатній)- 3 бали, третій (вимагає покращення)-2 бали, четвертий (низький)-1 бал. 

     Узагальнення результатів щорічного самооцінювання якості освіти у 2022-2023 навчальному році в Нетішинському професійному ліцеї показало, що середній показник за напрямом «Освітнє середовище» складає 2,6 бали, що відповідає рівню, який вимагає покращення.

Методична робота.
Відповідно до річного плану роботи Нетішинського професійного ліцею у серпні 2022 р. методистом було створено усю необхідну документацію для організації методичної роботи:

· Річний план методичної роботи;

· План роботи педагогічної ради ліцею;

· План роботи методичної ради ліцею;

· План проведення інструктивно-методичних нарад;

· План роботи методичного кабінету ліцею;

· План роботи педагогічного кабінету ліцею;

· План роботи школи педагогічної майстерності;

· План роботи школи передового педагогічного досвіду;

· План роботи творчої групи;

· План роботи атестаційної комісії;

·  Графік проведення відкритих уроків;

31.08.2022 р. розроблено методичні рекомендації для проведення Першого уроку 2022/2023. на тему «Ми – українці! Честь і слава незламним!»

З 29.08.2022 р. по 31.08.2022 р. було проведено огляд готовності КМЗ до нового навчального року. 

Впродовж 2022/2023 р. усіх педагогічних працівників було ознайомлено з чинними нормативно-правовими документами, для забезпечення здійснення освітнього процесу. 

У 2022/2023 н. р. педагогічний колектив Нетішинського професійного ліцею почав працювати над ІІІ етапом науково-методичної проблеми «Створення сучасного освітнього середовища для формування професійної, соціальної та особистісної компетентностей при підготовці кваліфікованих робітників». 

Згідно наказу № 161 від 30.08.2022 року в ліцеї функціонує 4 методичних комісій: 

· методична комісія викладачів загальноосвітніх та природничих дисциплін (оплачувана),голова: Спаська М. М.;


- методична комісія майстрів в/н та викладачів спецдисциплін професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій АТЗ категорії «С», «Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» (оплачувана), відповідальна за організаційне та методичне керівництво навчально-виробничою діяльністю майстрів в/н та викладачів професійно-теоретичної підготовки професії «Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» (оплачувана), відповідальна за організаційне та методичне керівництво навчально-виробничою діяльністю майстрів в/н та викладачів професійно-теоретичної підготовки професій «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій АТЗ категорії «С»: Тімощук Л. Д., 
· методична комісія майстрів в/н та викладачів професійно-теоретичної підготовки професій «Швачка. Кравець», «Кухар. Офіціант» (оплачувана), відповідальна за організаційне та методичне керівництво навчально-виробничою діяльністю майстрів в/н «Швачка. Кравець», «Кухар. Офіціант» Демчук Н. І., в
· методична комісія класних керівників та вихователів (на громадських засадах), голова: Шпак Т. Р.

Усі методичні комісії в поточному навчальному році продовжили працювати над методичними проблемами, обраними в минулому році. Відповідно до річного плану методичної роботи Нетішинського професійного ліцею головами методичних комісій розроблено річні плани роботи методичних комісій.
У віртуальному методичному кабінеті Нетішинського професійного ліцею створено нові вкладки «Організація освітнього процесу під час воєнного стану», «Цифровізація освітнього процесу».

Проаналізовано стан блогів педагогічних працівників для розміщення на інформаційному порталі НМЦ ПТО ПК.
У 2022/2023 н. р. методична служба ліцею брала участь в організації та проведенні  наступних заходів:

· 9 засідань педагогічної ради ліцею (відповідно до річного плану роботи ліцею) 

·  інструктивно-методичні наради з педагогами, що атестуються, беруть участь в загальноліцейних та обласних конкурсах та виставках, готуються до перевірки паспортів КМЗ, проходять КПК (відповідно до потреби)

· 5 засідань методичної ради ліцею (відповідно до річного плану роботи ліцею)

· 6 засідань школи молодого педагога (керівник школи Оверчук О. М.) (відповідно до плану роботи);

· 40 засідань методичних комісій (відповідно до плану роботи)
· атестація педагогічних працівників (Брус Р. В. - викладач професійно-теоретичної підготовки - «Спеціаліст», Дмитрук В. І. - викладач професійно-теоретичної підготовки - «Спеціаліст»., Косік П. А. - викладач професійно-теоретичної підготовки - «Спеціаліст І категорії», Пашкевич М. І. - майстер виробничого навчання - 11 тарифний розряд майстра виробничого навчання, Сорокіна Г. М. - викладач природничих наук – «Спеціаліст І категорії», Хандажевський В. В. - майстер виробничого навчання - 11 тарифний розряд майстра виробничого навчання, Хандажевський В. В. - викладач професійно-теоретичної підготовки – «Спеціаліст», Цихмейструк В. П. - викладач професійно-теоретичної підготовки – «Спеціаліст», Шпак Л. П. - майстер виробничого навчання - 13 тарифний розряд майстра виробничого навчання, Шпак Л. П. - викладач професійно-теоретичної підготовки –«Спеціаліст»)

· загальноліцейні методичні заходи та конкурси:
· педагогічна нарада «Поєднання різних форм організації освітнього процесу» (вересень); 

· майстер-клас «Створення електронних освітніх ресурсів» (листопад); 

· семінар для викладачів професійно-теоретичної підготовки «Компетентнісний підхід у викладанні предметів професійно-теоретичної підготовки»; 
· загальноліцейний конкурс на кращий електронний освітній ресурс (Максимчук Т. В., Пашко І. І., Оверчук О. М., Шевцов Д. М., Сорокіна Г. М., Шатохіна І. В., Васильчук Т. В. );

· літературний вечір «Леся Українка» (Максимчук Ю. П., Оверчук О. М.);

· літературний захід до 300-річчя Г. Сковороди (Максимчук Ю. П., Спаська М. М., Фрідріх П. А.)

· обласні та Всеукраїнські методичні заходи:

· Всеукраїнський національний диктант єдності (учні та педпрацівники);

· обласний конкурс на кращий електронний освітній ресурс (Пашко І. І. – диплом І ступеня, Шевцов Д. М. – диплом ІІ ступеня, оверчук О. М. – диплом ІІ ступеня);

· Всеукраїнський конкурс на кращий електронний освітній ресурс «ПЛАНЕТА IT» (Оверчук О. М.)

· обласний заочний конкурс «Літературний простір» (Максимчук Ю. П. – диплом І ступеня)

· засідання обласної фахової секції викладачів предмету «Технології» (Шевчук Т. В.)

· засідання обласної фахової секції практичних психологів (Степанюк С. С.);

· засіданні науково-методичної ради НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій обл. (Хандажевський В. В.);

· підвищення кваліфікації педагогічних працівників:

· курси підвищення кваліфікації при НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій обласі (майстри виробничого навчання: Цихмейструк В. П., Хандажевський В. В., Кодацька С. О.; викладачі професійно-теоретичної підготовки: Цихмейструк В. П., Хандажевський В. В., Брус Р. В., Шпак Л. П., Кодацька С. О.; Шевуов Д. М. – викладач; Ковальчук С. В. – заступник директора з навчальної роботи);

· підвищення кваліфікації в інших суб’єктів надання освітніх послуг:

· ГО "Ла Страда-Україна": Степанюк С. С., Оверчук О. М., Андрюшина С. Є., Фрідріх П. А., Пашко І. І., Брус Р. В., Уштик І. І., Шевчук Т. В., Макчимчук Т. В., Акатьєв М. С., Тімощук Л. Д., Жолобчук Н. О., Сорокіна Г. М., Руцька Н. М., Ковальчук С. В.
· НУ «Острозька академія» (Стрижавчук В. П., Степанюк С. С.)

· Міжнародна фундація виборчих систем (IFES) (Ковальчук С. В.)
· EU4Skills (Стрижавчук В. П., Мальчик А. О.)
· Проєкт "USAID" "Економічна підтримка України" (Степанюк С. С.)
· ФОП Деркачук Оксана Сергіївна (Степанюк С. С.)
· проведення предметних тижнів та тижнів професій (тиждень автослюсарних, електротехнічних, електрозазозварювальних дисциплін, тиждень професії «Швачка. Кравець», тиждень історії, української мови та літератури, біології, географії та екології, української писемності, фізичної культури, Захисту України). 

· написання статей до ЗМІ:

· науково-методичний вісник «Професійна освіта» (Оверчук О. М., Ковальчук С. В., Стрижавчук В. П.); 

· Міжнародий форум «Модернізація педагогічної освіти у глобальному вимірі безпеки соціально-турбулентного світу» (Оверчук О. М.); 

· інформаційний збірник про ЗП(ПТ)О Хмельницької області Оверчук О. М.);

· навчально-методичний посібник «Інновації у методичній роботі» (Оверчук О. М.)

· надання методичної допомоги здобувачам освіти в участі з обласних та всеукраїнських конкурсах, олімпіадах, заходах:

· обласний конкурс учнівських проєктів «Профтех: успішні підприємці» (керівник проекту Шевчук Т. В., учасники Поліщук Н., Середюк Н.);

· обласний конкурс знавців іноземної мови «Моя професія – моє майбутнє» (керівник проекту Шпак Т. Р., учасники Ковальчук А., Крутій К., Адашевич Д., Хмарук А.)

Навчально-виробничої робота
Нетішинський професійний ліцей здійснює підготовку учнів за робітничими професіями:

· Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів категорії «С»

· Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 

· Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах 

· Швачка. Кравець 

· Електрогазозварник

· Кухар. Офіціант

Формування учнівського контингенту проводиться зважаючи на потреби регіону та міста в робітничих кадрах, можливостей освітнього закладу. 
Прийом здобувачів освіти на навчання до Нетішинського професійного ліцею здійснюється відповідно до регіонального замовлення в межах ліцензованого обсягу, згідно з правилами прийому. Набір учнів з кожної професії проводиться на основі ліцензійних обсягів, замовлень підприємств та відповідно до договорів на підготовку кваліфікованих робітників між ліцеєм і підприємствами-замовниками. Понад регіональне замовлення робітничу професію здобувають слухачі з числа дорослого населення.
За звітний період було зараховано на навчання 160 учнів за регіональним замовленням, із них 43 на базі повної загальної середньої освіти та 117 з отриманням повної загальної середньої освіти, крім того, 73 слухачі прийнято на професійно-технічне навчання за рахунок фізичних осіб. 
Випускниками освітнього заклад у 2023 році стали 159 учнів, та 73 слухачі. 

Основними замовниками робітничих кадрів з якими укладені угоди є:

· ТОВ «Т-Стиль»

· ТОВ «Атоммонтажсервіс» 

· ПП Костючек Є.В.

· ТОВ «АТП УБ ХАЕС»»

· КВП МУ-13 «Електропівденьзахідмонтаж»

· ТОВ «Інтермонтажбуд» 

· ТОВ «Дамас і Ко»

· ТОВ «Теплоенергомонтаж Нетішин»

· Спільне українсько-польське підприємство «Мажестік» 

· КВП МУ-13 «Електропівденьзахідмонтаж»

· ФОП Гловацький В.В.
· ФОП Айбін З.А.
· ФОП Ящук М.А.
Навчально-виробничий процес у ліцеї здійснюється відповідно до робочих навчальних планів та програм, нормативно-правових актів, навчально-методичних документів з професійно-технічної освіти. Зміст і обсяг навчально-виробничого процесу, терміни навчання визначається робочими навчальними планами та робочими навчальними програмами.
Професійно-практична підготовка складається з виробничого навчання, виробничої, передвипускної практики і проводиться у навчально-виробничих майстернях, на полігонах, навчально-практичному центрі, автодромах, а також на робочих місцях на виробництві і у сфері послуг.
Виробниче навчання здобувачів освіти проводиться за кваліфікаційними рівнями. При завершені кожного етапу навчання здобувачі освіти проходять виробничу практику на підприємствах, відпрацьовують пробну кваліфікаційну роботу, проходять поетапну атестацію і їм присвоюється відповідний розряд або кваліфікація.

На кінець навчального 2022/23 року контингент здобувачів освіти Нетішинського професійного ліцею складає 349 здобувачі освіти.

Виховна робота
За звітний період  виховна робота в ліцеї була направлена на організацію морально – правового, національно – патріотичного, превентивного, художньо – естетичного, екологічного виховання, формування здорового способу життя, організацію виховної роботи в гуртожитку, організацією роботи по соціальному захисту учнів,організації роботи учнівського самоврядування, покращення роботи з батьками та проводиться згідно з планом роботи ліцею на рік, розділу «Виховна робота», щомісячних  планів роботи ліцею та планів роботи класних керівників навчальних груп, практичного психолога, соціального педагога та вихователів гуртожитку.

Питання виховної роботи розглядаються на педагогічних радах та нарадах при директорові, наприклад:

- «Організація виховної роботи в ліцеї в новому навчальному році. Порядок контролю за відвідуванням учнями навчальних занять»;

- «Подолання злочинності серед неповнолітніх та організація профілактичної роботи»;

- «Аналіз стану відвідування учнями навчального процесу та проведеної роботи по усуненню пропусків»;

- «Аналіз та організація профорієнтаційної роботи»;

- «Аналіз психолого-педагогічної діагностики учнів І курсу»;

- «Спортивно-масова робота серед учнів ліцею: шляхи підвищення її рівня шляхом впровадження здоров’я зберігаючих технологій»;

- «Організація виховної роботи серед учнів, які проживають в гуртожитку»

- «Організація роботи гуртків щодо формування професійної компетентності майбутніх робітників»;

- «Підсумки виховної роботи ліцею за навчальний рік».

Виховна позаурочна робота в ліцеї в своїй основі здійснюється через учнівське самоврядування. Проведено збори лідера та активу ліцею. 

Створена в ліцеї  рада учнівського самоврядування, яку очолює президент. Під її егідою було організовано 3 засідання стосовно питань виконання взятих зобов’язань. Функціонує учнівське самоврядування у кожній навчальній групі.  Щотижня проводиться  засідання старостату ліцею. Учнівська рада працює по напрямках,  які включають в себе: навчальний та виховний процес, організацію дозвілля, спортивно - масову роботу та організацію побуту. Здійснюється рейтингове оцінювання діяльності навчальних груп та здобувачів освіти  ліцею.

В  ліцеї  проводяться заходи з відзначення знаменних і пам’ятних  дат, огляди-конкурси, виставки творчих робіт, виставки технічної творчості, образотворчого та ужиткового мистецтва, спортивні змагання, тижні та декади з окремих предметів, «кращий за професією», постійно надається волонтерська допомога. 

Діяльність психологічної служби  ліцею здійснюється згідно плану роботи практичного психолога та соціального педагога та індивідуальних запитів адміністрації, педагогічних працівників, здобувачів освіти, батьків. 

В освітньому закладі запроваджені розважальні, корекційні, тренінгові програми, формування здорового способу життя, розвитку ефективного спілкування, попередження шкідливих звичок – «Навчальна і міжособистісна взаємодія педагогів і учнів», «Підліткова злочинність і її причини», «СТОП Булінг», «Потреба учня в антиалкогольній допомозі», батьками «Чи займаєтесь ви вихованням своєї дитини», медпрацівниками «Про мистецтво спілкування з батьками».

Для організації профілактичної роботи зі здобувачами освіти щодо дотримання ними правопорядку та попередження правопорушень в ліцеї:

-
корекційну роботу проводить психолог для учнів, які стоять на внутрішньоліцейному обліку, було створено індивідуальні корекційні  програми, постійно контролювались відвідування занять цими учнями;

-
проводяться зустрічі з працівниками правоохоронних органів, юстиції;

-
щороку проводиться тиждень правових знань;

-
організовано чергування педагогів і учнів;

-
проводяться лінійки, рейди «Урок»;

-
діє рада профілактики правопорушень.

У склад ради профілактики правопорушень входить 5 чоловік: директор ліцею, заступники з НР, ВР, ВР., практичний психолог, соціальний педагог. Розроблений план роботи Ради профілактики, відповідно до якого, за запитом, проводяться засідання. 

На засідання Ради профілактики запрошуються працівники відділу ювенальної превенції, громадських організацій (міський та районний відділи у справах дітей,  прокуратури та ін. 

Учні, схильні до скоєння правопорушень, рішенням ради профілактики, встановлюються на внутрішньоліцейний облік. З метою поліпшення превентивного виховання та попередження правопорушень  проводяться такі  заходи: години спілкування на правову тематику, семінари щодо попередження злочинності за участі працівників міліції,  правові тижні за участю працівників юстиції та прокуратури. 

В навчальному закладі функціонує 7 гуртків. Це літературні, мовознавчий, військово-патріотичний, технічної творчості, вокальний та театральний. Роботи гуртківців користуються попитом на благодійних ярмарках, покращують естетичний вигляд ліцею до різних свят. На постійній основі у ліцеї діє вокальний, театральний гуртки, учасники яких приймають участь в обласних конкурсах художньої самодіяльності. 

Здобувачі освіти та працівники  ліцею систематично приймають участь займають місця у конкурсах, змаганнях, оглядах, а саме:

· Обласний конкурс "Різдвяний передзвін" - Диплом ГРАН-прі; 

· Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Різдвяна зірка» -Диплом І ступеня;

· Всеукраїнський конкурс мистецтв «Різдвяна Україна» - Диплом І ступеня;

· Обласний вокальний конкурс, присвяченому 85- річчю утворення Хмельницької області – Диплом Гран-прі;

· Обласний Арт-проект «Зимова фантазія» - Диплом ІІІ ступеня;

· Обласний Арт-проект «Святковий великдень» - Диплом ІІІ ступеня;

· Обласний конкурс читців «Магія слова» - Диплом  Гран-прі;

· Обласний конкурс інтерактивних плакатів на краще представлення своєї професії - Диплом ІІ ступеня;

· «ТЕХНО-АРТ – галерея» (виставка-конкурс): у номінації «Технічні науки» - Диплом ІІ та ІІІ ступенів; у номінації «Технічні навчальні посібники» - Диплом ІІІ ступеня;

· Обласний заочний конкурс молодіжних газет «Нова преса»: Номінація «Краща електронна газета» -  Диплом І ступеня; 

· Обласний заочний конкурс «Це- наша Україна» - Диплом І ступеня

· Обласний конкур комп’ютерних презентацій «Підприємцями не народжуються – ними стають, 5 місце.

· Творчий звіт художніх колективів серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти :

Дипломи І ступеня: 

Номінація «Вокальні групи» (2)

Номінація «Малі вокальні форми» (1)

          Номінація «Солісти»(2)

          Номінація «Художнє читання» (1)

          Дипломи ІІ ступеня:

          Номінація «Художнє читання» (2)

          Номінація «Флешмоб» (1)

· Участь у обласному конкурсі «Лідер року»


Протягом звітного періоду в освітньому закладі проводились акції, виховні заходи та відзнято ряд відеороликів: 

· Всеукраїнський забіг "Шаную воїнів, біжу за героїв України

· Флешмоб миру «Ми маємо вільні крила, бо ми з України, ми разом - сила».

· Арт-проект "Хмельниччина очима молоді"

· Літературна композиція "Їх подвиг в серці на віки ..." присвячена Дню партизанської слави

· Флешмоб " Домашній улюбленець в об'єктиві камери!

· Всеукраїнська акція до Дня пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 р.р. «Запали свічку» 

· Відеоролик «Історичний січень»

· Тематичні уроки: ,,Від Європейського економічного співтовариства до Європейського Союзу" 

· Засідання круглого столу:"Україна. Європейський Союз. Молодь,,

· Патріотичний квест "В єдності наша сила" присвячений Дню єднання

· Акція "Ангели пам'яті"

· Відеоролик присвячений Річниці війни

· Відеопривітання : ПЕРЕМОГА-цінніша за тюльпани!!

· Флешмоб "Шкарпетуйся"

· Зустріч із випускником ліцею, який проходить контрактну службу в ЗСУ

· Урок - пам’яті  «Чорнобильська техногенна катастрофа»

· Тематичні уроки до Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу

· Флешмоб до Дня вишиванки

· Виховний захід: «В Європу - з Україною в серці»

· Марафон Єднання.

Систематична робота психологічної служби протягом року намагалась забезпечувати своєчасне надання психологічної допомоги, вивчення психічного та фізичного розвитку учнів,мотивів їхньої поведінки і навчальної діяльності з урахуванням вікових,інтелектуальних особливостей, створення умов для саморозвитку та самовиховання.

Психологічна служба працювала за основними напрямами діагностика, профілактика, корекція, консультування, просвіта, зв’язки з громад кістю. За звітний період, проведено:

· -
тренінг «Людина не для продажу», участь в проекті МОМ «Працюй та подорожуй безпечно»;

· -
тренінг  «Ми за мир у всьому світі» за участю дітей переселенців»;

· -
тренінг на тему «Я художник свого емоційного стану»

· Флеш-моб «Стоп булінг»

· акція « Краще займатися спортом, а не булити!»

· лекція-диспут на тему "Що є насильство - булінг і як його попередити"

· участь у триденному тренінговому курсі «Посилення спроможності громад щодо розвитку ініціатив, спрямованих на соціальну згуртованість в громаді: роль жінок та дівчат у вирішенні конфліктів мирним шляхом. Застосування відновних практик в громаді»

· урок з елементами тренінгу «Урок безбарʹєрності»

· лекція-диспут «Безпечний віртуальний світ та соціальні мережі»

· Мандалотерапія, ознайомлення з ресурсною технікою - плетіння мандал.

· заняття з елементами тренінгу «Ми - діти твої,Україно!» до Міжнародного захисту дітей за участю дітей з числа ВПО;

· інформаційно-виховна година на тему «COVID-19»;

· консультування класних керівників та майстрів виробничого навчання стосовно надання ППД (першої психологічної допомоги);

· година спілкування « Від миру вдома до миру в світі» з нагоди відзначення Дня Миру;

· заняття з елементами тренінгу «СТОП – Булінг!»;

· заняття з елементами тренінгу «Життєві цінності»;

· акція «Подаруй усмішку»;

· заняття «Профілактика боулінгу та конфліктів»

· арт-терапевтичне заняття на тему «Нейрографіка»;

· тренінг до Всесвітнього дня доброти;

· в рамках кампанії 16 днів проти насильства - Насильству СТОП!: брифінг «Я жінка… Я НЕ боюся!», акція «Не вдар, а підтягнись», фотокросинг «Молодь – за життя!», відеозал «Секрети щасливого життя від Ніка Вуйчича», лекція-тренінг «ВІЛ/СНІД: передбачити, уникнути, не захворіти», інформаційні листівки «Хто попереджений, той захищений».

Начальником відділу у справах сім’ї, запобігання та протидії домашньому насильству управління соціального захисту населення Іриною Поліщук спільно з головним юристом сектору «Нетішинське бюро правової допомоги» Катериною Грудецькою були проведені лекції-диспути «Зупини насильство», «Змушені покинути Україну через війну. Торгівля людьми.»

У рамках Європейського дня боротьби з торгівлею людьми, проведений профілактично-інформаційний захід. 

Надаються соціальні послуги, спрямовані на задоволення соціальних потреб учнівської молоді; здійснюються соціально-педагогічний супровід навчально-виховного процесу, соціально-педагогічний патронаж соціально-незахищених категорій дітей; сприяють соціальному і професійному визначенню особистості, дбають про професійне самовизначення та соціальну адаптацію молоді.

В освітньому закладі, враховуючи реалії сьогодення велика увага приділяється  благодійності та волонтерській  роботі:

· Благодійна акція "Миколай про тебе пам'ятає"

· проведена благодійна акція «Солодке серце» в рамках акції передано солодощі Захисникам України

· пошиття постільної білизни для потреб ЗСУ

· участь в Акції «ГРІН СПЕЙС»;

· участь в акції «Екоклін»

· участь в акції «Створюємо ліси разом»

· проведення акції «Зробимо світ чистим»

· благодійна акція  до Міжнародного дня захисту дітей

· участь в благодійному марафоні на підтримку ЗСУ

· благодійна акцій «Подаруй тепло солдату»

· проведення акції «День для ЗСУ»

· доручення пошиття тактичних дощовиків

· ремонт та виготовлення освітлювальних пристроїв

· надання благодійної допомоги військовим у шпиталь під Бахмутом

· виготовлення та передача буржуйки для потреб ЗСУ

З метою поліпшення роботи у сфері професійної орієнтації на базі Центру кар’єри НПЛ проведено:

· Дні відкритих дверей OPEN_DAY

· Відеоквест "PROFILAND"

· Консультування здобувачів освіти та їх батьків стосовно обрання професії, навчання за якими проводить освітній заклад.

· Профорієнтаційний STRIM) для Крупецької, Улашанівської, Ізяславської, Ганнопільськоі та Берездівськоі ОТГ. 

· Групове консультування за запитом

· КВЕСТИ  «Прокачай кар’єру» для здобувачів освіти міста Нетішин та Ганнопільської_ОТГ

В гуртожитку ліцею проживає 194 учні. Всі учні, які потребують житла, забезпечуються місцями для проживання відповідно нормативної площі на одного учня – 6 м2. Для організації і контролю виховної роботи в гуртожитку працює 3 вихователі. Виховна робота в гуртожитку проводиться у відповідності з планом виховної роботи в гуртожитку. В гуртожитку ліцею вихователями постійно проводяться виховні заходи на різноманітну тематику, групові та індивідуальні бесіди з учнями, тематичні вечори, вечори відпочинку, години спілкування, зустрічі, особлива увага звертається на дітей соціально-незахищених категорій та схильних до скоєння правопорушень.

Створена і працює Рада гуртожитку, на засіданнях якої розглядаються питання дотримання учнями санітарно-гігієнічних норм і умов проживання, збереження державного майна, організації дозвілля.

Систематично проводяться походи до музею та пам’ятних місць .

Фізкультурно-спортивна база ліцею, її устаткування відповідають вимогам програми з фізичного виховання. Уроки з предмету «Фізична культура» плануються у розкладі по два уроки на тиждень згідно діючих навчальних планів. На кожний рік складається календарний план заходів відповідно до якого проводяться змагання з різних видів спорту. Учні приймають участь в загальноліцейних та обласних спартакіадах.

Фізкультурно-спортивна робота проводиться згідно із Законом України «Про фізичну культуру і спорт». Спортивна база ліцею відповідає вимогам для фізичного розвитку та оздоровлення учнів, містить гімнастичну залу, відкритий спортивний майданчик. У позаурочний час в ліцеї працює гурток загального фізичного розвитку учнів.

Протягом звітного періоду були проведені дні здоров’я, військово-спортивні свята,тижні фізкультури та національно-патріотичного виховання. Періодично проводиться Спартакіади ліцею з таких видів спорту: футбол, волейбол, баскетбол, настільний теніс, акція «Молодь обирає здоров'я».

Комплексно-методичне та матеріальне забезпечення викладання предмета «Захист України» відповідає вимогам навчально-виховного процесу.

Постійно учні ліцею приймають участь у обласних та міських спортивних змаганнях та олімпіадах.

Дана робота сприяє розкриттю здібностей, талантів, обдарувань учнів через їх участь у науковій, технічній, художній творчості, залучення до громадської, культурно-освітньої, профілактично-виховної, спортивно-оздоровчої та інших видів робіт.

Систематично розробляються і впроваджуються нові підходи, форми і методи роботи, які сприяють виробленню в учнів позитивної самооцінки, прагнення до позитивних змін, вироблення лідерських навичок, командного стилю роботи та відповідальності один за одного.

Велика увага приділяєтья організації харчування, медичному обслуговуванні учнів та педагогічних працівників. У ліцейній їдальні організоване гаряче харчування для дітей-сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування , харчування для учнів, а також педагогів ліцею.

Діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, постійно знаходяться під контролем, оточені увагою як педагогічного так і учнівського колективів. Адміністрація ліцею,  класні керівники тримають тісний зв'язок з їх опікунами, піклувальниками, близькими родичами, цікавляться взаємовідносинами в сім'ях, де вони проживають.

На кожну дитину-сироту і дитину, позбавлену батьківського піклування, заведено особову справу, де знаходяться всі необхідні документи, які підтверджують статус дитини-сироти.

Створено належні умови для їх фізичного, інтелектуального та духовного розвитку, підготовки їх до самостійного життя, надається психологічна, медична та педагогічна допомога. Проводиться діагностування на визначення акцентуації характеру, два рази в рік діти цієї категорії проходять поглиблений медичний огляд.

Фінансово-господарська діяльність

Фінансово-господарська діяльність ліцею здійснюється з метою покращення умов навчально-виробничої роботи згідно чинного законодавства. За звітний період значно оновилася матеріально-технічна база ліцею. До першого вересня 2023 року запрацює навчально-практичний центр « Учнівська станція технічного обслуговування колісних транспортних засобів».

У 2022- 2023 навчальному році змін у штатному розписі не відбулося, затверджено штат в кількості 98,4 штатна одиниця із середньою чисельністю працюючих 90 осіб, а саме: 

	№ з/п
	Назва структурного підрозділу та посад
	Штатний розпис, штатні одиниці на 01.10.2022 р.
	Штатний розпис, штатні одиниці на 01.01.2023 р.
	Фактична кількість працюючих, осіб на 01.01.2023 р.

	1
	Викладачі
	19,9
	19,9
	20

	2
	Майстри
	22
	22
	18

	3
	Інші педагогічні працівники
	14
	14
	12

	4
	Спеціалісти
	16.0
	16.0
	16

	5
	Робітники
	26,5
	26,5
	24

	
	РАЗОМ:
	98,4
	98,4
	90


Заплановані обсяги власних фінансових надходжень із розбивкою на джерела на 2023 рік у тисячах гривень

	Джерела надходжень
	2023 рік

	Надходження коштів із загального фонду бюджету – форма 2
	21034,818

	Надходження коштів із спеціального фонду бюджету, як плата за послуги – форма 4-1
	2605,000

	у тому числі:
	

	1. Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю.
	350,000

	2. Кошти, що отримують бюджетні установи від додаткової ( господарської )діяльності.
	2250,000

	3. Кошти від оренди майна бюджетних установ.
	0,000

	4. Кошти, що отримують бюджетні установи від реалізації майна
	5,000

	Інші джерела власних надходжень бюджетних установ – форма 4-2
	136,229

	у тому числі:
	

	1. Кошти отримані від благодійних внесків, грантів та дарунків.
	136,229

	2. Кошти, що отримані бюджетними установами на виконання окремих доручень.
	0,000

	Інші джерела надходжень спеціального фонду – форма 4-3
	0,000


Заплановані обсяги кошторисних призначень  із розбивкою на напрямками використання коштів на 2023 рік у тисячах гривень

	КЕКВ

( коди економічної класифікації видатків)

	
	Загальний фонд
	Спеціальний та благодійний фонди

	Касові видатки, всього:
	21034,818
	2741,229

	у тому числі:
	
	

	2111 Заробітна плата
	11505,000
	230,000

	2120 Нарахування на оплату праці
	2531,060
	50,600

	2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар
	41,620
	441,974

	2220 Медикаменти та перев’язувальні матеріали
	20,000
	6,000

	2230 Продукти харчування
	365,800
	23,400

	2240 Оплата послуг ( крім комунальних)
	
	200,000

	2250 Видатки на відрядження
	
	30,000

	2270 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв
	1570,738
	1620,000

	2282 Окремі заходи по реалізації державних ( регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку
	25,200
	5,000

	2720 Стипендії
	4803,600
	

	2730 Інші виплати населенню
	171,800
	

	2800 Інші поточні видатки
	
	15,000

	3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування
	
	119,255

	3142 Реконструкція та реставрація інших об’єктів
	
	


   
      Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 31.05.2023 року відсутня. Дебіторська заборгованість по спеціальному фонду по доходах на 31.05.2023  року склала 579879,72 грн. ( плата за проживання в гуртожитку), а кредиторська заборгованість по спеціальному фонду по доходах на 31.05.2023 року склала 18956,28 грн. ( плата за проживання в гуртожитку на наступний місяць).

За власні кошти ліцею із спеціального та благодійного рахунків було придбано миючі та дезінфікуючі засоби, електротовари (кабелі, кабельні канали,  лампи,  розетки, вимикачі, провід, автомати струму, наконечники, коробки розподільчі, труби термоусадочні), господарські товари для проведення косметичних та поточних ремонтів у ліцеї ( фарби, розчинники, пензлі, валики, цемент, гіпсова суміш, шпаклівки, ґрунтовка протигрибкова, крани шарові, вентиля, змішувачі, круги обрізні, згони, коліна, трійники, піна монтажна, силікон, обчислювач тепла до лічильника, замки врізні, серцевини, замки навісні, дверні блоки - металопластикові), сантехнічне обладнання ( труби м/п, вентилі, крани, муфти, коліна, змішувачі, сифони, шланги до змішувачів, умивальники), бензин, болгарку, шуруповерт, бензокоса, холодильник, пральну машинку, та інше…

За власні кошти ліцею із спеціального та благодійного рахунків здійснювали оплату на послуги: цілодобове спостереження за системою пожежної сигналізації, централізовану охорону майна на об’єкті з реагуванням наряду поліції охорони, спостереження за ручними системами тривожної сигналізації, що встановлені на об’єктах з реагування наряду поліції охорони, надання телекомунікаційних послуг, виготовлення рекламної  продукції, розміщення реклами, послуги зв’язку, послуги інтернету, послуги по проведенню профілактичних  вимірювань електроустановок, послуги з оцінювання відповідності, технічного огляду та випробувань, послуги з технічного обслуговування і ремонту офісної техніки, послуги з організації та підтримання захищеного з’єднання з ЄДЕБО, послуги з перевірки та випробування внутрішніх пожежних кранів та їх обладнання пожежними рукавами, послуги  з ремонту і технічного обслуговування протипожежного обладнання та інше..., а також здійснювали витрати на відрядження, витрати на сплату судових зборів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

За виділені кошти з обласного бюджету та власні кошти закупили генератор, дизельне паливо та  вогнегасники в кількості 16 штук.

Наш ліцей надав прихисток внутрішньо - переміщеним особам. 

В гуртожитку проживають:

на 01.09.2022 р. – 89 осіб;

на 01.01.2023 р. – 82 осіб;

на 01.06.2023 р. – 74 осіб.

В грудні 2022 року з обласного бюджету було виділено коштів в сумі 489718,00 грн. для покращення умов проживання внутрішньо - переміщених осіб, але цих коштів виявилось замало і тому з власних надходжень витратили 113831,70 грн. для завершення ремонту.

Також для внутрішньо - переміщених осіб з різних фондів надавалась благодійна допомога продуктами харчування, миючими засобами, електротоварами ( холодильники, морозильна камера, мікрохвильова піч, пилосос ), постільними комплектами, посудом та іншим.

Господарська діяльність.

Протягом звітного періоду було здійснено наступні покращення у сфері господарської діяльності ліцею:

· проведено проводку та встановлено розетки в лабораторії слюсарів з ремонту колісних автомобілів;

· підведено гарячу та холодну воду в лабораторію слюсарів з ремонту колісних автомобілів; прокладено труби та під’єднано до компресора; 

· проведено поточний ремонт санвузлів із заміною змішувачів, шлангів та вентилів, арматури в бачок в гуртожитку №8;

· проведено часткову заміну труб опалювальної системи в гуртожитку №8;

· проведено часткову заміну каналізаційних труб;

· закуплено маріали та проведено ремонт приміщень загального користування в 4 секціях гуртожитку №8, де проживають ВПО: всталено металопластикові дверні блоки на балкони та в умивальні; покладено плитку на стіни та підлогу в умивальнях та туалетах, стіни на кухнях також обкладено плиткою; пошпакльовано та пофарбовано стелю на кухнях, в туалетах, умивальнях, на коридорах; вирівняно підлогу та покладено лінолеум на коридорах та кухнях; встановлено нові двері в туалетах та на вході в секцію; зроблено перегородки в туалетах; встановлено нові унітази, умивальники, кухонні мийки, змішувачі; замінено труби;

· замінено тепло обчислювач в гуртожитку №8 (попередній ремонту не підлягає);

· на основі припису, встановлено лічильники прямого включення та ввідні відключаючі пристрої в гуртожитку №6.

· забезпечено навчальний заклад дезінфікуючими засобами, паперовими  рушниками, рідким милом;

· замінено тепло обчислювач у гуртожитку №8.

· закуплено генератор дизельний та диз.паливо до нього.

· зроблено ремонт стелі та стін у спортзалі: запінено та зашпакльовано шви на стелі, побілено стелю, пофарбовано стіни та підлогу;

· зроблено ремонт у кабінеті головного бухгалтера.

